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Městský úřad Náchod
Kancelář tajemníka
Palachova 1303, 547 01 Náchod


Vaše Čj.: 





Ze dne : 
09.02.2018 
Sp.zn.:

KS54/2018/KT
Čj.(Če.):
MUNAC13051/2018/KT
Vyřizuje: 
Ing. Eva Bauerová 

Tel./mobil:
491 405 419
E-mail:
 
e.bauerova@mestonachod.cz
Datum: 
21.02.2018
Poskytnutí informace  o přestupcích v oblasti provozu na pozemních komunikacích
Dobrý den,
dne 09.02.2018 obdrželo město Náchod do datové schránky Vaši žádost o informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění. Vaše žádost se týká údajů o přestupcích uvedených v zákoně č. 361/2000 Sb., o silničním provozu, řešených odborem dopravy a silničního hospodářství Městského úřadu Náchod v roce 2016 a 2017.  

Podklady pro poskytnutí požadovaných informací připravil odbor dopravy a silničního hospodářství Městského úřadu Náchod, do jehož kompetence daná problematika dle organizačního řádu Městského úřadu Náchod spadá.

Níže pro přehlednost uvádíme kurzívou (doslova) znění Vašich otázek a k nim příslušné informace:
1) Počet přestupků řešených odborem dopravy a silničního hospodářství MěÚ Náchod, týkajících se porušení zákona č. 361/2000 Sb (zákon o provozu na pozemních komunikacích) za rok 2016 a odděleně za rok 2017.
Rok 2016: počet přestupků vč. nevyřízených přestupků z roku 2015: 613
Rok 2017: počet přestupků vč. nevyřízených přestupků z roku 2016: 452

2) U kolika přestupků uvedených v odstavci 1) bylo vaším úřadem vydáno rozhodnutí v neprospěch obviněného, tedy přestupků vyřešených uložením sankce, a to včetně příkazních řízení, nebo dosud nepravomocných rozhodnutí např., z důvodu podání odporu proti příkazu, odvolání obviněného k nadřazenému správnímu orgánu které ještě nebylo vyřízeno, či z důvodu běhu lhůt k podání takového odvolání či odporu, díky kterým se rozhodnutí vašeho úřadu dosud nestalo pravomocným.
Rok 2016: blokově vyřízeno 79, v příkazním řízení vyřízeno 149, rozhodnutím vyřízeno 179; proti rozhodnutí bylo podáno v 11 případech odvolání, přičemž v těchto případech byla 2 rozhodnutí odvolacím orgánem potvrzena, 2 rozhodnutí zrušena, 1 rozhodnutí změněno, 3 rozhodnutí zrušena a vrácena k novému projednání a 3 odvoláním bylo vyhověno autoremedurou.
Rok 2017: blokově vyřízeno 73, v příkazním řízení vyřízeno 125, rozhodnutím vyřízeno 111; proti rozhodnutí bylo podáno v 9 případech odvolání, přičemž v těchto případech byla 3 rozhodnutí odvolacím orgánem potvrzena, 2 rozhodnutí zrušena, žádné nebylo změněno, 4 rozhodnutí byla zrušena a vrácena k novému projednání a žádné nebylo vyřízeno autoremedurou. 
3)
U kolika z přestupků uvedených v odstavci 1) bylo Vaším úřadem vydáno jiné rozhodnutí než to uvedené v odst. 2), a zároveň nebylo řízení zastaveno z důvodu uplynutí lhůty pro prekluzi podle §20 zákona č. 200 / 1990 Sb. (zákon o přestupcích, ZoP), tedy bylo v rámci uvedené lhůty vydáno rozhodnutí ve prospěch obviněného, např. z důvodu, že jednání, kterého se měl obviněný dopustit nesplňovalo všechny znaky přestupku definované v §2 ZoP a ani se nejednalo o trestný čin.

Rok 2016: odloženo 77 věcí, zastaveno 10 řízení z jiných důvodů, než pro zánik odpovědnosti za přestupek
Rok 2017: odloženo 79 věcí, zastaveno 6 řízení z jiných důvodů, než pro zánik odpovědnosti za přestupek
4)
Aktuální počet zaměstnanců, kteří se podílejí na řešení přestupkové agendy vč. jejich jmen a funkcí, jejich celkových zdanitelných příjmech rozdělených na základní a bonusovou složku za rok 2016 a odděleně za rok 2017 a informaci, jaká jsou hodnotící kritéria při určování výše bonusových složek příjmu.
Na řešení přestupkové agendy vyřizované odborem dopravy a silničního hospodářství Městského úřadu Náchod se aktuálně podílejí 4 zaměstnanci města Náchoda, a to Mgr. Renata Černá, Ing. Vlastimil Fiala, PhDr. Lenka Polončeková, všichni zařazeni jako odborní pracovníci přestupkového řízení, a Ing. Radka Konárková, odborný pracovník správy komunikací. Pokud jsou zaměstnancům poskytnuty „bonusové“ složky příjmu (myšleno odměny ve smyslu § 134 zákoníku práce), pak je to za úspěšné splnění mimořádného nebo zvlášť významného pracovního úkolu.  
 Zasíláme Vám tyto informace s tím, že o části bodu č. 4) Vaší žádosti, tj. o příjmech dotčených zaměstnanců města Náchoda, je Vám zároveň zasláno rozhodnutí o odmítnutí této části žádosti.

S pozdravem 
Mgr. Hana Mílová

tajemnice Městského úřadu Náchod
Rozdělovník:

dotčené osoby:
Mgr. Renata Černá, PhDr. Lenka Polončeková, Ing. Vlastimil Fiala, Ing. Radka Konárková, všichni Městský úřad Náchod, Němcové 2020, 547 01 Náchod
Počet listů / počet příloh / počet listů příloh: 1/0/0
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