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Městský úřad Náchod
Odbor dopravy a silničního hospodářství
Němcové 2020, 547 01 Náchod 



Sp.zn.:

KS 5725/2018/DSH/IHR
Čj.(Če.):
MUNAC 41134/2018/DSH/IHR
Vyřizuje: 
Ivana Hradecká 

Tel./mobil:
491 405 183/777 521 875
E-mail:
 
i.hradecka@mestonachod.cz
Datum: 
05.06.2018
Stavebník:
Město Hronov, IČO: 002 72 680, sídlo: Čs. Armády 5, 549 31 Hronov

VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

O Z N Á M E N Í

zahájení stavebního řízení 

Městský úřad Náchod, Odbor dopravy a silničního hospodářství obdržel dne 09.05.2018 žádost Města Hronov, sídlem Čs. Armády 5, Hronov o stavební povolení na stavbu „Oprava komunikace Na Haldě“ v katastrálním území Zbečník.
Místo stavby a pozemky dotčené záměrem v katastrálním území Zbečník:

	číslo pozemku
	druh pozemku 
	vlastník

	1321
	ostatní plocha/silnice
	Město Hronov

	1319/1
	ostatní plocha/komunikace
	město Hronov


Na stavbu vydal Městský úřad Hronov, Odbor výstavby závazné stanovisko podle § 15 a § 96b zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění (dále jen „stavební zákona“) pod č.j.  MUHR/Výst./714/2018 dne 27.03.2018. 
Dnem podání žádosti bylo zahájeno řízení o povolení stavby.

Popis stavby, funkce, význam:

Stavba řeší opravu a úpravu stávající místní komunikace na Padolí. 

Začátek 1. úseku komunikace je dvoupruhový obousměrný s šířkou 5,0 m, zbytek 1. úseku a 2. úsek jsou jednopruhové obousměrné s šířkou 3,5 – 5,0 m. Chodník vedený podél 1. úseku je široký 1,5 – 2,5 m. 

Povrch opravované místní komunikace je navržen asfaltobetonový do betonových silničních obrub. Chodník a vstupy na pozemky budou betonové dlážděné ze zámkové dlažby. 

Opěrná železobetonová zídka u začátku 2. úseku bude vybourána a nahrazena zídkou z betonových palisád. Vyrovnávací opěrné zídky u č.p. 272 a 270 budou z betonových palisád.

Odvodnění komunikace je řešeno spádováním. Vozovka 1. úseku je spádována dvoustranně, dále pak jednostranně. Přilehlý chodník a sjezdy jsou spádovány k vozovce. Pod silniční obrubou budou osazeny nové silniční vpusti napojené na odbočku v nové dešťové kanalizaci. U vjezdů do vyznačených garáží budou doplněny odvodňovací žlábky napojené na odbočku v nové dešťové kanalizaci. Před koncem 1. úseku je navržen příčný odvodňovací žlab. Nad ukončením opravované komunikace bude umístěna horská vpusť pro svedení stávajícího pramenu do dešťové kanalizace.

Vozovka 2. úseku je spádována jednostranně. Sjezdy jsou spádována k vozovce. Pod obrubou bude osazena nový uliční vpusť napojená do nové dešťové kanalizace. U vjezdů do vyznačených garáží jsou doplněny odvodňovací žlábky. Za koncem 2. úseku bude před napojením proveden zemní příčný žlábek svedený na travnatou plochu. 

Stávající veřejné osvětlení bude demontováno a nahrazeno novým veřejným osvětlením z ocelových nezlatkových pozinkových stožárů s LED svítidly.
Městský úřad Náchod, Odbor dopravy a silničního hospodářství, jako speciální stavební úřad příslušný dle ustanovení dle § 15 odst. 1 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, kterými se stavební zákon mění a doplňuje (dále jen „stavební zákon“) a příslušný dle § 40 odst. 4 písm. a) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů (dále jen „silniční zákon“) 
oznamuje

podle ustanovení § 112 odst. 1 stavebního zákona zahájení stavebního řízení o povolení stavby dotčeným orgánům a všem známým účastníkům řízení.

Jelikož jsou mu dobře známy poměry staveniště a žádost poskytuje dostatečný podklad pro její řádné posouzení, ustupuje Městský úřad Náchod, Odbor dopravy a silničního hospodářství od ústního jednání a místního šetření dle ustanovení § 112 odst. 2 stavebního zákona.

Dotčené orgány mohou uplatnit svá závazná stanoviska a účastníci řízení mohou uplatnit své námitky, popřípadě důkazy k návrhu  nejpozději do 10 dnů po doručení tohoto oznámení, jinak k nim nebude přihlédnuto. K připomínkám a námitkám účastníků řízení, které byly nebo mohly být uplatněny při územním řízení anebo při projednávání územního plánu zóny se podle ustanovení § 114 odst. 2 stavebního zákona nepřihlíží.

Po uplynutí výše uvedené lhůty se účastníci řízení mohou v souladu s ustanovením § 36 odst. 3 správního řádu vyjádřit k podkladům rozhodnutí i ke způsobu jejich zjištění, popřípadě navrhnout jejich doplnění. Po uplynutí 5 dnů od výše uvedené lhůty správní orgán ve věci rozhodne. Stavební úřad upozorňuje účastníky řízení, že tato lhůta slouží pouze k seznámení s kompletním spisem před vydáním rozhodnutí a nejedná se o další lhůtu pro uplatnění námitek. Případné námitky uplatněné v rámci této lhůty by byly námitkami opožděnými, k nimž stavební úřad nepřihlíží ve smyslu koncentrace řízení zakotvené v ustanovení § 112 odst. 1 stavebního zákona.

Podle § 114 odst. 1 stavebního zákona účastník řízení může uplatnit námitky proti projektové dokumentaci, způsobu provádění a užívání stavby, nebo požadavkům dotčených orgánů, pokud je jimi přímo dotčeno jeho vlastnické právo nebo právo založené smlouvou provést stavbu nebo opatření nebo právo odpovídající věcnému břemenu k pozemku nebo stavbě. 
Osoba, která je účastníkem řízení podle zvláštního právního předpisu, může v řízení uplatňovat námitky pouze v rozsahu, v jakém je projednávaným záměrem dotčen veřejný zájem, jehož ochranou se podle zvláštního právního předpisu zabývá. Účastník řízení ve svých námitkách uvede skutečnosti, které zakládají jeho postavení jako účastníka řízení, a důvody podání námitek; k námitkám, které překračují rozsah uvedený ve větě první se nepřihlíží.
Podle § 114 odst. 2 stavebního zákona se nepřihlíží k námitkám účastníků řízení, které byly nebo mohly být uplatněny při územním řízení, při pořizování územně plánovací dokumentace nebo při vydání  územního opatření o stavební uzávěře anebo územního opatření o asanaci území.
Do podkladů rozhodnutí lze nahlédnout na Městském úřadu Náchod, odboru dopravy a silničního hospodářství v úřední dny – pondělí a středa od 08,00 hodin do 17,00 hodin (ul. Němcové 2020 – první patro – č. dveří 216). 

Nechá-li se některý z účastníků řízení zastupovat, předloží jeho zástupce při jednání písemnou plnou moc. V téže věci může mít účastník současně pouze jednoho zmocněnce.
Tato  písemnost  musí  být  vyvěšena  po  dobu  15  dnů  na  úřední  desce  Městského  úřadu  Náchod  a  rovněž zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup.

Otisk úředního razítka                                                                Ing. Radka Konárková v. r.

                                                                     Pověřená vedením odboru dopravy a silničního hospodářství

                                                                                                        Městský úřad Náchod

Obdrží:

● podle § 25 správního řádu (doručuje se veřejnou vyhláškou):
- Bohuslav Soumar, bytem: Bachmačská 22, 197 00 Praha

	Vyvěšeno na úřední desce dne:
	
	Sejmuto dne:
	


	


Razítko a podpis oprávněné úřední osoby potvrzující vyvěšení a sejmutí písemnosti na úřední desce.

	Vyvěšeno na elektronické úřední desce dne:
	
	Sejmuto dne:
	


	


Razítko a podpis oprávněné úřední osoby potvrzující vyvěšení a sejmutí písemnosti způsobem umožňující dálkový přístup.

Počet listů: 4
Vypraveno dne:
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