POPIS ZADÁNÍ
Revitalizace zámeckého kopce v Náchodě

Hlavním cílem projektu je celková úprava zámeckého kopce, která by přiblížila a plynule propojila zámek s městem z Masarykova a Karlova náměstí.
Historické údaje:
Cesta k zámku
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Roku 1821 náchodský městský kaplan Josef Regner přišel s nápadem vybudovat cestičky, které by stoupaly točitě na zámek. Tehdejší vrchní úředník panství František Kubeš povolil, aby se úpravy platily z fondu pivovarského úřadu a využila se i ruční robota. Skálu podchytili terasami, navezli zeminu, zasázeli stromy i keře a upravili cestičky s lavičkami.

„Nesnadný celoroční podnik se zdařil na výbornou, takže dnes se můžeme s potěšením procházet ve stinném zahradním parku a zcela bez obtíží vystoupat z města na zámek,“ pochvaluje si úředník Jan Müller ve svých německy psaných Pamětihodnostech panství Náchod z roku 1842.

Mědirytina Náchoda z roku 1810 od Marca Berry ukazuje schodiště k zámku lemované lipovou alejí.

Schodiště na zámek z roku 1663 prošlo poslední opravou v roce 1993, nyní ho tvoří 300 stupňů, pětina z nich už je novodobých.
Zdroj:http://hradec.idnes.cz/zamecky-kopec-v-nachode-ceka-promena-dbb-/hradec-zpravy.aspx?c=A140611_2072663_hradec-zpravy_kvi

Areál Státního zámku (vč. Idiných sadů) je národní kulturní památkou, zámecký kopec se nachází na území Městské památkové zóny Náchod a ochranného pásma státního zámku a souboru památek historického jádra Náchoda.
PD bude zpracována na celý zámecký kopec o rozloze 7,4 ha. V rámci PD bude řešena úprava zeleně, cestiček, mobiliáře a nových objektů požadovaných objednatelem. Při zpracování PD bude zohledněna již vypracovaná PD západní terasy, která bude projektantem aktualizována. 
Zámecký kopec je rozdělen do tří sektorů (sektor 1 – jižní terasy, sektor 2 – západní svah, sektor 3 – východní svah), z důvodu případné realizace akce po etapách.

Dle dostupných informací, je podložím zámeckého kopce skála, na níž se nachází 1-2 m zeminy, na potřebné části území, zejména v místě cestiček a nových schodů, je zapotřebí provést potřebné statické, geotechnické posouzení a hydrogeologický průzkum. Projekt bude řešit i svedení dešťových vod, aby nedocházelo k sesuvům půdy. Uvažované stavební a terénní úpravy se nacházejí v památkové zóně, proto bude zapotřebí archeologický průzkum.
POŽADOVANÉ STUPNĚ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE
- Studie s vyčíslením nákladů na realizaci Revitalizace zámeckého kopce – studie bude projednána a schválena zadavatelem, NPÚ a  příslušnými orgány státní správy. Studie bude vypracován v termínu 30 dní od podpisu smlouvy o dílo. Po schválení studie bude moci projektant pokračovat v dalším stupni PD. PD bude navíc konzultována s AOPK ČR, Správa CHKO Orlické hory krajské středisko Hradec Králové. Zhotovitel po schválení studie předloží časový harmonogram následných projekčních prací a průzkumů.

- PD pro územní řízení (pro potřebné objekty)
- PD pro stavební povolení (pro potřebné objekty)
- PD pro provedení stavby, vč. výkazu výměr a položkového rozpočtu (výkazy výměr budou  v členění po jednotlivých sektorech a objektech, výkaz výměr bude zpracován v souladu s nařízením vlády č. 230/2012 Sb.)

Poznámky:

Nové schody - předpokládáno územní a stavební řízení

Osvětlení  - předpokládán územní souhlas 

V průběhu projekčních prací se mohou objevit i další objekty, které budou vyžadovat stavební povolení.

Projektant provede aktualizaci a úpravu PD, výkazu výměr a položkového rozpočtu západní terasy, v rámci tohoto díla. 
Zámecký kopec je rozdělen do tří sektorů, které mají vlastní svébytný charakter, přičemž jednotlivé sektory jsou komunikačně propojeny, plynule na sebe navazují, respektují historický odkaz a souvislosti.
SEKTOR 1 - JIŽNÍ TERASY

Je část zámeckého kopce prostorově vymezena mezi stávajícími hradbami. V daném prostoru jsou umístěny schody, které jsou hlavní přístupovou cestou na zámek z Masarykova náměstí. Úpravou jižního svahu má vyniknout pohled na zámek z náměstí a propojení centra města se zámkem. 
Koncepční využití: vytvoření míst na odpočinek a procházky, odstranění prostorového odtržení zámku od náměstí, zatraktivnění pohledové části, jak z teras zámku, tak z města na zámek.
Požadované úpravy: Návrat k úpravě ,,Regnerových sadů“, kdy zámecký kopec byl osázen šeříky - odstranění náletové zeleně, kterou je kopec z velké části porostlý, zachování hodnotných stromů jako solitérů a osázení prostoru šeříky. 
Použitím vhodných materiálů se znovu založí cestičky, které povedou ve stávajících trasách, včetně nového zábradlí. Vytvoří se odpočívadla s vyhlídkou na město, dle profilu terénu. Do nového návrhu budou zakomponovány  historicky „podložené“ altány - historické fotografie apod.
Komunikačním propojením města se zámkem jsou stávající kamenné schody z Masarykova náměstí. Schody budou vhodně opraveny, nebo dle doporučení projektanta nově provedeny. Nově bude provedeno zábradlí a osvětlení schodiště.

Podél schodů bude nově vysázena lipová alej, která zde historicky byla.

Samostatnou kapitolou je návrh osvětlení, který musí být zpracován jako jednotný koncept pro celý kopec a přirozeně dotvářet místa k zastavení, místa vyhlídková, schody apod. Toto osvětlení nesmí ve večerních hodinách narušit a potlačit jasnou dominantu zámku (koncepce osvětlení by měla být řešena jako samostatná část projektu pro celý „kopec“).
Podél zdí zámku je v horní části sesuv svahu – NPÚ dodá podklady a statické řešení.
V rámci sektoru 1 bude vyčleněn a upraven prostor pro bezpečné každoroční odpalování ohňostroje.
Pro potřebné části zámeckého kopce bude provedeno stavebně statické a hydrogeologické posouzení.
SEKTOR 2 - ZÁPADNÍ SVAH 

Je část zámeckého kopce, která navazuje na jižní terasy směrem k zámecké cestě.
Koncepční využití této části zámeckého kopce je pro volnočasové aktivity. Součástí této zóny by měla být i edukační činnost a odpovídající herní a doplňkové prvky včetně mobiliáře, které budou plně respektovat ráz této části. 
Požadované úpravy: Projektant navrhne vhodné herní prvky, úpravu prostoru na hry, dendrologickou naučnou stezku s označením a popisem vyznačených keřů a stromů v českém i polském jazyce. Pro danou lokalitu je doporučeno pracovat s přírodními materiály a kompozicemi.
Dále bude vhodně upravena zeleň a cestičky - charakter lesopark.
Zámecká cesta - alej podél cesty bude upravena a bude navrženo nové osvětlení. Cestu je možné využít jako cyklotrasu, která naváže na alej Kateřiny Zaháňské (nevýhodou je velké stoupání a průjezd přes areál zámku, který se zamyká).
Pro úpravy západní terasy bude využit projekt zámeckých terasových zahrad se středovým altánem, který již započal první etapou v roce 2005. Projektant provede aktualizaci tohoto projektu.
V daném sektoru vede značená turistická stezka, která bude zachována.
SEKTOR 3 - VÝCHODNÍ SVAH 
Dělí se na:

3a- Idiny sady (areál Státního zámku vč. Idiných sadů je národní kulturní památkou)
Zeleň bude obnovena do původní podoby, budou upraveny stávající cestičky, umístěny nové  lavičky a mobiliář. Obnova a návrat do historické podoby bude proveden především úpravou výsadeb dřevin - stávající kompozice cest zůstane historicky původní. Bude navrženo vhodné osvětlení.
3b – Karlovo náměstí - Plhov
Je část zámeckého kopce nad Karlovým náměstím směrem k Idiným sadům a Plhovu.
Koncepční využití: nové propojení Karlova náměstí a zámku pomocí nových schodů, návrh a možnosti umístění pozemní lanovky/výtahu. 
Požadované úpravy: úprava zeleně s charakterem lesoparku. Použitím vhodných materiálů se znovu založí cestičky, které povedou ve stávající trase, včetně nového zábradlí a mobiliáře.
Komunikační propojení Karlova náměstí a zámku bude pomocí nově navržených schodů. Tyto schody z Karlova náměstí navážou ve stávajícím průchodu a v hradbách na schody z Masarykova náměstí. Nové schody z Karlova náměstí usnadní přístup návštěvníkům zámku. V blízkosti Karlova náměstí bude vybudováno záchytné parkoviště, v areálu bývalé Tepny (není předmětem projektu). Provedení schodů a trasu navrhne projektant tak, aby schody byly co nejpohodlnější pro výstup. Podél schodiště bude provedeno osvětlení. 
Z Karlova náměstí je uvažován pozemní lanovka/výtah, který by vyústil u vstupu do zámku, u medvědária. PD bude řešit pouze vyčlenění koridoru a posouzení možnosti provedení pozemní lanovky/výtahu. Pro daný terén najít prostor pro harmonické začlenění vertikální komunikace “lanovky“ do svahu kopce, tak aby nebyly narušeny zejména dálkové pohledy na dominantu Náchoda – zámek, a aby nebyly narušeny nebo zacloněny důležité průhledy. 
Z Karlova náměstí směrem k Plhovu  budou upraveny stávající cestičky, zeleň a mobiliář – charakter lesopark. 
Celý prostor zámeckého kopce, včetně přístupových cest, bude vhodně označen orientačně - informačním systémem. 
Zhotovitel projektové dokumentace bude respektovat řešení zabezpečení svahu, které v předstihu zajišťuje NPÚ.

Zhotovitel bude dále respektovat požadavky a zásady stavebně historického průzkumu, který je zpracováván a bude zhotovteli poskytnut během projekčních prací. Zhotovitel zjištěné poznatky přenese do svého řešení.
Zhotovitel  projektové dokumentace, se bude dle potřeby účastnit konzultací s objednatelem, NPÚ a  příslušnými orgány státní správy.
Termín plnění listopad 2014 - duben 2015









