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Městský úřad Náchod
Kancelář tajemníka
Masarykovo náměstí 40, 547 01 Náchod


Vaše Čj.: 





Ze dne : 
05.02.2019 
Sp.zn.:

KS262/2019/KT
Čj.(Če.):
MUNAC12277/2019/KT
Vyřizuje: 
Ing. Eva Bauerová 

Tel./mobil:
491 405 419
E-mail:
 
e.bauerova@mestonachod.cz
Datum: 
11.02.2019
Poskytnutí informací, sdělení 
Dobrý den,
dne 05.02.2019 obdrželo město Náchod na elektronickou adresu podatelny Vaši žádost o informace o  stavebních řízeních týkajících se vyjmenovaných pozemků v katastrálním území /(dále jen „k.ú.“) Vysoká Srbská, dále o informace o veškerých stavebních řízeních vedených na základě žádosti společnosti Vodovody a kanalizace Náchod, a.s. a na základě žádosti společnosti Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s.
Po shromáždění podkladů od příslušných odborů Městského úřadu Náchod, v jejichž kompetenci jsou Vámi požadovaná řízení, a po vyjádření dotčených subjektů, Vám k jednotlivým bodům Vaší žádosti sdělujeme:
K bodu 1) Vaší žádosti: 
Městský úřad Náchod, odbor výstavby a územního plánování, je obecným stavebním úřadem ve smyslu ustanovení § 13 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), a není místně a věcně příslušný k vedení územních a stavebních  řízení v k.ú. Vysoká Srbská. 
Jelikož  tedy řízení dle stavebního zákona týkající se k.ú. Vysoká Srbská do kompetence Městského úřadu Náchod, odboru výstavby a územního plánování, nespadají, tuto část Vaší žádosti odkládáme. Pro Vaši informaci sdělujeme, že správním úřadem, který vykonává působnost obecného stavebního úřadu v k.ú. Vysoká Srbská, je Městský úřad Hronov.
Podle § 13 odst. 4 stavebního zákona, jde-li o opatření nebo stavbu, která se má uskutečnit ve správním obvodu dvou nebo více stavebních úřadů, provede řízení a vydá rozhodnutí nejbližší společně nadřízený stavební úřad (v tomto případě Krajský úřad Královéhradeckého kraje). Ten může stanovit, že řízení provede a rozhodnutí vydá některý ze stavebních úřadů, v jehož správním obvodu se má stavba nebo opatření uskutečnit. Takovým stavebním úřadem byl stanoven Městský úřad Náchod, odbor výstavby a územního plánování, ve věci uvedené níže v bodu 2) písm. b).
Městský úřad Náchod, odbor životního prostředí, vykonává působnost speciálního stavebního úřadu ve smyslu § 15 stavebního zákona, a to působnost vodoprávního úřadu dle § 106 odst. 1 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách, ve znění pozdějších předpisů. Tuto působnost v tomto případě vykonává též v k.ú. Vysoká Srbská. Žádná řízení dle citovaných zákonů, která by se týkala pozemků, které v bodu 1) Vaší žádosti zmiňujete,  nevede.

Též Městský úřad Náchod, odbor dopravy a silničního hospodářství, vykonává působnost speciálního stavebního úřadu ve smyslu § 15 stavebního zákona, a to působnost silničního správního úřadu dle § 40 zákona č. 13/1997 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. Tuto působnost vykonává též v k.ú. Vysoká Srbská. Žádná řízení dle citovaných zákonů, která by se týkala pozemků, které v bodu 1) Vaší žádosti zmiňujete, rovněž nevede.
K bodu 2) Vaší žádosti: 

Městský úřad Náchod, odbor výstavby a územního plánování, k dnešnímu dni eviduje tyto žádosti, kde žadatelem je společnost Vodovody a kanalizace Náchod, a.s., Kladská 1521, Náchod, IČO 48172928:

a) Žádost ze dne 5.12.2018 o vydání územního rozhodnutí na akci „Posílení kapacity a zabezpečenosti Východočeské vodárenské soustavy Náchod – Hradec Králové, VDJ Branka III“, pod čj. MUNAC 88800/2018/VÝST. Žadatel je zastoupen společností Vodohospodářský rozvoj a výstavba, a.s., Nábřežní 4, Praha 5, IČ 47116901. V současné době stavební úřad žádost vč. projektové dokumentace posuzuje; dosud nebylo oznámeno zahájení řízení.
b) Žádost ze dne 12.12.2018 o vydání územního rozhodnutí na akci „Přiváděcí řad NV 12 – Vysoká Srbská, Přiváděcí řad Vysoká Srbská – odbočka VDJ Branka III“, pod čj. MUNAC 90626/2018/VÝST. Žadatel je zastoupen společností Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s., Nábřežní 4, Praha 5, IČ 47116901. Přílohou žádosti je sdělení Krajského úřadu Královéhradeckého kraje, odboru územního plánování a stavebního řádu, dle § 13 odst. 4 stavebního zákona, kterým stanoví, že územní řízení na předmětnou stavbu provede a rozhodnutí vydá Městský úřad Náchod, odbor výstavby a územního plánování. V současné době stavební úřad žádost vč. projektové dokumentace posuzuje; dosud nebylo oznámeno zahájení řízení.
Městský úřad, odbor životního prostředí, k dnešnímu dni vede za základě žádosti společnosti Vodovody a kanalizace Náchod, a.s., Kladská 1521, Náchod, IČO 48172928 řízení pod sp. zn. 1345/2019. Toto řízení bylo zahájeno dne 27.12.2018 a týká se akce „Věžový vodojem“ v k.ú. Pavlišov.
Jiná řízení dle stavebního zákona, kde by žadatelem byla společnost Vodovody a kanalizace Náchod, a.s., Městský úřad Náchod nevede.

K bodu 3) Vaší žádosti:

Řízení dle stavebního zákona, kde by žadatelem byla společnost Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s., žádný z odborů Městského úřadu Náchod k dnešnímu dni nevede.
Informace a sdělení zasíláme na Vaši e-mailovou adresu, tak jak jste v žádosti uvedl. 
S pozdravem
Mgr. Hana Mílová 
tajemnice Městského úřadu Náchod
Na vědomí dotčené subjekty:
Vodovody a kanalizace Náchod, a.s., IČO 48172928 (cestou datové schránky)

Vodohospodářský rozvoj a výstavba a.s., IČO 47116901 (cestou datové schránky)
Počet listů / počet příloh / počet listů příloh: 1/0/0
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