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Městský úřad Náchod
Kancelář tajemníka
Masarykovo náměstí 40, 547 01 Náchod


Vaše Čj.: 





Ze dne : 
01.03.2019 
MUNAX00L09RX
Sp.zn.:

KS262/2019/KT
Čj.(Če.):
MUNAC20073/2019/KT
Vyřizuje: 
Ing. Eva Bauerová 

Tel./mobil:
491 405 419
E-mail:
 
e.bauerova@mestonachod.cz
Datum: 

11.03.2019
Poskytnutí informací, sdělení 
Dobrý den,
dne 01.03.2019 obdržela vedoucí odboru výstavby a územního plánování Městského úřadu Náchod prostřednictvím svého pracovního e-mailu Vaši žádost o informace  podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění (dále jen „InfZ“) ve věci „Komplexní pozemkové úpravy KÚ Běloves“. Požádala jste o informaci, cit.:

„…zda Stavební úřad eviduje libovolnou žádost, ze které by měla vyplývat výstavba této cesty nebo jakákoliv změna povrchu oproti stávajícímu stavu?“ Z kontextu Vaší žádosti vyplynulo, že onou cestou má být, cit.: „plánovaná nová komunikace namísto současné turistické cesty v úseku od bývalých lázní starou cestou k lomu a poté až k osadě místně zvané Kačerov.“ 
Dále jste požádala o informaci, cit.: 
„… v jaké fázi se záměr nachází, zda je zařazení výstavby komunikace do KPÚ fakticky správné?“

Poté, co jste dne 06.03.2019 doplnila Vaše identifikační údaje nezbytné k řádnému zaevidování Vaší žádosti, se k obsahu žádosti vyjádřil odbor výstavby a územního plánování a odbor dopravy a silničního hospodářství Městského úřadu Náchod. Do kompetence těchto odborů spadá evidence a vyřizování event. žádostí týkajících se výstavby cest. 
Na základě vyjádření těchto odborů Vás k první části Vaší žádosti informujeme o tom, že žádost, která by se týkala cesty, kterou jste v žádosti specifikovala, v evidenci Městský úřad Náchod nemá.

K druhé části Vaší žádosti o tom, v jaké části se záměr nachází…, Vám sdělujeme, že vedení řízení o komplexních pozemkových úpravách nespadá do samostatné ani přenesené působnosti města Náchoda. V souladu s § 14 odst. 5 písm. c) InfZ tedy tuto část Vaší žádosti odkládáme. Pro Vaši úplnou informaci uvádíme, že úřadem, který rozhoduje o pozemkových úpravách a vykonává další činnosti s tím související, je dle zákona č. 139/2002 Sb., o pozemkových úpravách a pozemkových úřadech, v platném znění, Státní pozemkový úřad, v daném případě Krajský pozemkový úřad pro Královéhradecký kraj, pobočka Náchod.

Pokud s uvedeným způsobem vyřízení žádosti nesouhlasíte, můžete na postup Městského úřadu Náchod podat stížnost podle § 16a InfZ. Stížnost můžete podat u Městského úřadu Náchod do 30 dnů ode dne doručení tohoto sdělení (§ 16a odst. 3 písm. a/ InfZ). O stížnosti bude rozhodovat Krajský úřad Královéhradeckého kraje. 
Informaci a sdělení zasíláme na Vaši e-mailovou adresu, ze které jste Vaši žádost odeslala. 

S pozdravem 
Mgr. Hana Mílová 
   tajemnice

Počet listů / počet příloh / počet listů příloh: 1/0/0
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