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Městský úřad Náchod
Odbor dopravy a silničního hospodářství
Němcové 2020, 547 01 Náchod 



                         MUNAX00QLV4W (PID)
Sp.zn.:

KS 3759/2021/DSH/IHR
Čj.(Če.):
MUNAC 29138/2021/DSH/IHR
Vyřizuje: 
Ivana Hradecká 

Tel./mobil:
491 405 183/777 521 875
E-mail:
 
podatelna@mestonachod.cz
Datum: 
22.04.2021
Stavebník:
Město Hronov, IČO: 002 72 680, sídlo: náměstí Čs. Armády 5, 549 31 Hronov zastoupené Martinem Peldou, bytem: V Kapse 114, 547 01 Náchod
VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

O Z N Á M E N Í

zahájení stavebního řízení 

Městský úřad Náchod, Odbor dopravy a silničního hospodářství obdržel dne 31.03.2021 žádost Města Hronov, sídlem náměstí Čs. Armády 5, Hronov zastoupené Martinem Peldou, bytem V Kapse 114,  Náchod o stavební povolení na stavbu „Rekonstrukce a modernizace víceúčelového stadionu“ v katastrálním území Hronov a Velké Poříčí obsahující stavební objekty
SO 34 – Parkovací plocha včetně likvidace dešťové vody v ulici Hostovského
SO 35 – Stavební úprava stávající asfaltové komunikace v ulici Hostovského

SO 36 – Parkovací plocha včetně likvidace dešťové vody v ulici u Rubeny

SO 37 – Stavební úprava stávající asfaltové komunikace v ulici U Rubeny 

SO 39 – Chodník od ulice Náchodská k novému vstupu
Místo stavby a pozemky dotčené záměrem v katastrálním území Hronov:

	číslo pozemku
	druh pozemku 
	vlastník

	411
	ostatní plocha/komunikace
	Město Hronov

	410/1
	ostatní plocha/sportoviště 
	Město Hronov

	412/1
	ostatní plocha/komunikace
	Město Hronov

	417
	trvalý travní porost
	Město Hronov

	st. 413
	zastavěná plocha a nádvoří
	Město Hronov

	st. 414
	zastavěná plocha a nádvoří
	Město Hronov

	409/1
	ostatní plocha/sportoviště 
	Město Hronov


Na stavbu vydal Městský úřad Hronov, Odbor výstavby územní rozhodnutí pod č.j. MUHR/Výst./4062/2020 dne 07.09.2020, které nabylo právní moci dne 10.10.2020. 
Dnem podání žádosti bylo zahájeno řízení o povolení stavby.

Popis stavby, funkce, význam:
Předmětná stavba bude realizována v jižní části města Hronov u fotbalového stadionu na rozhraní katastrálních území Hronov – Velké Poříčí. Záměr představuje rekonstrukci stávajících obslužných komunikací U Rubeny a Hostovského, které budou sloužit jako přístupové komunikace k novému vstupu do sportovního areálu. 

Komunikace v rámci předmětného záměru budou připojeny na stávající silnici II/303. Silnice II/303 bude v r.2021-2022 rekonstruována. Připojení ulice U Rubeny, jakožto i chodníky podél sinice II. třídy jsou součástí rekonstrukce komunikace. Prostorové řešení ulice U Rubeny je navrženo v koordinaci s projektovou dokumentací II/303 Velké Poříčí – Hronov, etapa 1“.

Záměrem stavby je rekonstrukce obslužných místních komunikací ulice U Rubeny a Hostovského. V rámci rekonstrukce dojde k výstavbě dvou parkovacích pásů pro osobní automobily s kolmým způsobem stání, čímž dojde k rozšíření kapacity dopravy v klidu. 

Komunikace z asfaltobetonu jsou navrženy jednopruhové o šíři 6,0 m, pro obousměrný provoz vozidel. Po levé straně komunikací v úrovni povrchu komunikace jsou navrženy parkovací pásy ze živice s kolmým způsobem stání a chodníkem o šíři 1,5 m. 

Podél ulice U Rubeny vznikne 23 kolmých stání pro osobní vozidla a jedno stání pro autobus. Při ulici Hostovského je navrženo 17 kolmých stání, z nichž jsou dvě vyhrazena pro vozidla přepravující osoby s omezenou schopností pohybu či orientace. Parkovací stání jsou základních rozměrů 5,0 x 2,5 m, krajní stání jsou o rozměrech 5,0 x 2,75 m, a parkovací stání pro osoby s omezenou schopností pohybu o rozměrech 5,0 x 3,5 m. Podélné parkovací stání pro autobus je navrženo v ulici U Rubeny u křižovatky s ulicí Hostovského vedle kolmých parkovacích stání o rozměru 19,0 m x 3,25 m s nástupní plochou navazující na chodník.
Podél objektu na pozemcích p.p.č. 413 a 414 je navržen chodník. Chodníky podél parkovacích pruhů a před objektem na pozemcích p.p.č. 413 a 414 jsou navrženy ze zámkové dlažby o šíři 1,5 m s podélným sklonem max. 2,50% a příčným sklonem max. 2%. 
Pojížděné plochy jsou od pochozích navrženy oddělit silniční betonovou obrubou s podsádkou 10 cm. Tam, kde silniční obruba na rozhraní chodníku a pojížděných ploch klesne na podsádku 8 cm, bude proveden varovný pás o šíři 40 cm z kontrastní reliéfní zámkové dlažby. Vnější strany chodníků budou osazeny zahradní betonovou obrubou s podsádkou 6 cm. 

Součástí stavby je výměna, odstranění a instalace nové svislého dopravního značení a také vyznačení vodorovného dopravního značení. 

Odvodnění komunikace je navrženo svedením srážkové vody do úžlabí, ve kterém jsou umístěné sorpční vpusti. Sorpční vpusti budou napojené na nově budovaný řad dešťové kanalizace zaústěný do zasakovacích objektů ZS-3 – ZS-5, které jsou umístěné pod parkovacími pásy podél komunikace. Voda bude ve vpusti předčištěna v gravitačně-sedimentační komoře a dočištěna na sorpčním filtru. V předmětném rozsahu stavby je umístěno celkem 9 vpustí označenými SP-1 – SP-9. 

Městský úřad Náchod, Odbor dopravy a silničního hospodářství, jako speciální stavební úřad příslušný dle ustanovení dle § 15 odst. 1 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, kterými se stavební zákon mění a doplňuje (dále jen „stavební zákon“) a příslušný dle § 40 odst. 4 písm. a) zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích ve znění pozdějších předpisů (dále jen „silniční zákon“) 
oznamuje

podle ustanovení § 112 odst. 1 stavebního zákona a podle ustanovení § 144 zákona č. 500/2004 Sb., o správním řízení (správní řád) v platném znění zahájení stavebního řízení o povolení stavby dotčeným orgánům a všem známým účastníkům řízení.

Jelikož jsou mu dobře známy poměry staveniště a žádost poskytuje dostatečný podklad pro její řádné posouzení, ustupuje Městský úřad Náchod, Odbor dopravy a silničního hospodářství od ústního jednání a místního šetření dle ustanovení § 112 odst. 2 stavebního zákona.

Dotčené orgány mohou uplatnit svá závazná stanoviska a účastníci řízení mohou uplatnit své námitky, popřípadě důkazy k návrhu  nejpozději do 10 dnů po doručení tohoto oznámení, jinak k nim nebude přihlédnuto. K připomínkám a námitkám účastníků řízení, které byly nebo mohly být uplatněny při územním řízení anebo při projednávání územního plánu zóny se podle ustanovení § 114 odst. 2 stavebního zákona nepřihlíží.

Po uplynutí výše uvedené lhůty se účastníci řízení mohou v souladu s ustanovením § 36 odst. 3 správního řádu vyjádřit k podkladům rozhodnutí i ke způsobu jejich zjištění, popřípadě navrhnout jejich doplnění. Po uplynutí 5 dnů od výše uvedené lhůty správní orgán ve věci rozhodne. Stavební úřad upozorňuje účastníky řízení, že tato lhůta slouží pouze k seznámení s kompletním spisem před vydáním rozhodnutí a nejedná se o další lhůtu pro uplatnění námitek. Případné námitky uplatněné v rámci této lhůty by byly námitkami opožděnými, k nimž stavební úřad nepřihlíží ve smyslu koncentrace řízení zakotvené v ustanovení § 112 odst. 1 stavebního zákona.

Podle § 114 odst. 1 stavebního zákona účastník řízení může uplatnit námitky proti projektové dokumentaci, způsobu provádění a užívání stavby, nebo požadavkům dotčených orgánů, pokud je jimi přímo dotčeno jeho vlastnické právo nebo právo založené smlouvou provést stavbu nebo opatření nebo právo odpovídající věcnému břemenu k pozemku nebo stavbě. 
Osoba, která je účastníkem řízení podle zvláštního právního předpisu, může v řízení uplatňovat námitky pouze v rozsahu, v jakém je projednávaným záměrem dotčen veřejný zájem, jehož ochranou se podle zvláštního právního předpisu zabývá. Účastník řízení ve svých námitkách uvede skutečnosti, které zakládají jeho postavení jako účastníka řízení, a důvody podání námitek; k námitkám, které překračují rozsah uvedený ve větě první se nepřihlíží.
Podle § 114 odst. 2 stavebního zákona se nepřihlíží k námitkám účastníků řízení, které byly nebo mohly být uplatněny při územním řízení, při pořizování územně plánovací dokumentace nebo při vydání  územního opatření o stavební uzávěře anebo územního opatření o asanaci území.
Do podkladů rozhodnutí lze nahlédnout na Městském úřadu Náchod, odboru dopravy a silničního hospodářství v úřední dny - pondělí a středa od 8 hodin do 17 hodin (ul. Němcové 2020 - 1. patro, č. dveří 216). 

Nechá-li se některý z účastníků řízení zastupovat, předloží jeho zástupce při jednání písemnou plnou moc. V téže věci může mít účastník současně pouze jednoho zmocněnce.
Tato  písemnost  musí  být  vyvěšena  po  dobu  15  dnů  na  úřední  desce  Městského  úřadu  Náchod  a  rovněž zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup.

otisk razítka                                                                             Ing. Radka Konárková v. r.                                                                             

                                                                          vedoucí odboru dopravy a silničního hospodářství

                                                                                                  Městský úřad Náchod

Obdrží:

● podle § 109 písm. a) stavebního zákona (doručuje se jednotlivě):
- Město Hronov, IČO: 002 72 680, sídlo: náměstí Čs. Armády 5, 549 31 Hronov zastoupené Martinem Peldou, bytem: V Kapse 114, Bražec, 547 01 Náchod
● podle § 109 písm. d) stavebního zákona (doručuje se jednotlivě):
- Vodovody a kanalizace Náchod, a.s., IČO: 481 72 928, sídlo: Kladská 1521, 547 01 Náchod

  (vyjádření zn. 20-06094 ze dne 13.11.2020)
- ČEZ Distribuce, a.s., IČO: 247 29 035, sídlo: Teplická 874/8, Děčín IV – Podmokly, 405 02 Děčín

  (sdělení zn. 0101446349 ze dne 19.01.2021)
- CETIN a.s., IČO: 040 84 063, sídlo: Českomoravská 2510/19, Libeň, 190 00 Praha 9
  (vyjádření č.j. 738599/20 ze dne 25.09.2020)
- Povodí Labe, s.p., IČO: 708 90 005, sídlo: Víta nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové
  (stanovisko č.j. PLa/2020/047266 ze dne 05.11.2020)

● podle § 109 odst. e) stavebního zákona (doručuje se veřejnou vyhláškou) – dle § 112 odst. 1 stavebního zákona se v případě řízení s velkým počtem účastníků tito účastníci identifikují označením pozemků a staveb evidovaných v katastru nemovitostí:
katastrální území Hronov

st. 412/2, st. 412/3, st. 410/2, 408/3
katastrální území Velké Poříčí

1456/11, 1456/12, st. 589, st. 591, 7/2, 1456/13, 10/1, 10/2, 10/3

Dotčené orgány: (doručuje se jednotlivě)
- Krajské ředitelství policie Královéhradeckého kraje, Územní odbor Náchod, Dopravní inspektorát, IČO: 751 51 545, sídlo: Plhovská 1176, 547 01 Náchod

  (stanovisko č.j. KRPH-103375/ČJ-2020-050506 ze dne 11.12.2020)
- Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje, Územní odbor Náchod: IČO: 708 82 525, sídlo: Náchodská 530, 549 32 Velké Poříčí

  (závazné stanovisko č.j. HSHK-5195-2/2020 ze dne 30.10.2020)
- Městský úřad Náchod, Odbor životního prostředí 

  (sdělení č.j. MUNAC 91893/2020/ŽP ze dne 08.12.2020
- Krajská hygienická stanice královéhradeckého kraje, IČO: 710 09 213, sídlo: Habrmanova 19, Pražské Předměstí, 501 01 Hradec Králové

  (závazné stanovisko č.j. KHSHK 32063/2020/HOK.NA/Ji ze dne 16.10.2020)

	Vyvěšeno na úřední desce dne:
	
	Sejmuto dne:
	


	


Razítko a podpis oprávněné úřední osoby potvrzující vyvěšení a sejmutí písemnosti na úřední desce.

	Vyvěšeno na elektronické úřední desce dne:
	
	Sejmuto dne:
	


	


Razítko a podpis oprávněné úřední osoby potvrzující vyvěšení a sejmutí písemnosti způsobem umožňující dálkový přístup.

K vyvěšení na úřední desce a následnému potvrzení a vrácení:

- Město Hronov
- Městys Velké Poříčí
Počet listů: 5
Vypraveno dne:
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